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Nyhetsristningar från Brf Runhällen, nr 4, 2017
· För Dig som vill veta vad som händer i vår förening. Hemsida: http://brfrunhallen.se/ 
Observera: sandsopning 11 och 12 april

Den 11 april kommer sandsopning av carportar och gångvägar att ske. Det betyder att alla bilar som står i carportar måste parkeras på annan plats den dagen.

Den 12 april kommer andra parkeringsytor att sandsopas, vilket innebär att de som har parkeringsplats utomhus måste parkera sina bilar på annan plats den dagen.
Inglasning av balkonger/uteplatser
Flera medlemmar har uttryckt intresse av att glasa in sin balkong/uteplats. Är du också intresserad så hör av dig till Uno Sköld, telefon 070-527 4257,  Källvägen 9, kod 1085  eller epost uno.skold@telia.com så kanske det går att samordna en gemensam beställning.

Ordinarie årsstämma 18 maj
Ordinarie årsstämman hålls den 18 maj med start kl 19:00 i Centrumkyrkan. Påminnes om att motioner till stämman skall vara styrelsen till handa senast 12 april. Motioner lämnas i föreningens brevlåda Källvägen 1 eller via mejl till anders.eriksson@mailbox.tele2.se .
Byte av luftfilter
Att byta luftfilter är något som varmt rekommenderas om filtren är äldre än ett år. Vill Du också byta luftfilter, kontakta Anders Eriksson, anders.eriksson@mailbox.tele2.se eller 072-89 64 015.
Balkongprojektet

Allt som skall vara inglasat är inte klart men så fort en inglasning är klar så måste balkongen kollas av. Eventuella anmärkningar skrivs ner och lämnas till styrelsen snarast. Lämna dina anmärkningar till Uno Sköld, Källvägen 9, kod 1085 eller e-post uno.skold@telia.com . Observera att det gäller endast sådant som entreprenören inte fullföljt eller på något sätt har skadat. Era anmärkningar kommer sedan att tas upp vid garantibesiktningen. 
Städ-dagar!

För att få det fint på våra gårdar och för att bygga gemenskap här på Källvägen så träffas vi, de som kan, vill och orkar, på tisdagar klockan 13:00 i föreningslokalen, Källvägen 1.

Vi fördelar arbetsuppgifter och städar våra gårdar tillsammans. Vi avslutar med gemensam fika i föreningslokalen. Ingen anmälan, välkommen! 😊 

Tanken är att vi ska fortsätta med tisdagsträffarna under hela våren.

Styrelsen önskar alla medlemmar en skön vår! 
Utgiven 2017–03–31 av styrelsen för Brf Runhällen. 
