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Nyhetsristningar från Brf Runhällen, nr 7 2018
· För Dig som vill veta vad som händer i vår förening. Hemsida: http://brfrunhallen.se/ 
Varning för ficktjuvar. Vi måste vara mycket uppmärksamma och misstänksamma mot dessa ”hjälpsamma ” skurkaktiga människor som är mycket fingerfärdiga och snabba.
Lördag den 22 september var Lissi Curbo på ICA och på hemvägen bar hon kassar. Vid porten hemma Källvägen 1 uppenbarade sig en man, som erbjöd sig att hjälpa till att öppna porten. Han kom in och erbjöd sig även att hjälpa till med kassarna men nekades eftersom Lissi kunde själv och skulle ta hissen, som hon fick vänta på en stund innan den kom ned. Mannen försvann och Lissi upptäckte när hon kommit innanför sin egen dörr att plånboken var borta.
I plånboken fanns flera hundra kronor samt bankomatkort. Kortet spärrades genast men enligt bankens preliminära besked har uttag gjorts 4x2000 kr. Det märkliga är hur han kommit över koden som enligt Lissi inte fanns i plånboken. Naturligtvis förlorades körkort och alla andra handlingar som hon hade där. 

Åter till vardagsärendena.
Städning i trädgårdsförråden

I våra trädgårdsförråd finns en hel del saker som är svårt att veta vem som äger. För att få litet ordning erfordras en städning. En första åtgärd är att de som disponerar en hylla i förrådet märker upp hyllan med sitt namn. Saker som ligger på en hylla utan namn tillhör föreningen. Har du jord eller annat på golvet som är personligt måste även det märkas.

Senast den 27 oktober måste var och en ha åtgärdat detta. 
Förutom de personliga ägodelarna finns diverse redskap och verktyg. Även om de donerats av någon så räknas de som gemensamma och får användas av alla. Det som bedöms som skräp kommer sedan att slängas.

Städdag

En städdag för trädgårdsarbete är inplanerad i höst. Styrelsens förhoppning är att vi boende i Brf Runhällen kan delta för att gemensamt kratta löv m m och göra den höststädning som behövs nu inför vintern. Städdagen blir lördagen den 27 oktober. Vi samlas på mittenparkeringen klockan 10.00 för planering av arbetet. Klockan 13.00 avslutas städningen och ärtsoppa med tillbehör serveras.
Cigarettfimpar och annat skräp
Ligger på marken här och där inom vårt område. Det är inte trevligt och i och för sig är det nog mest utomstående, som passerar, som slänger skräpet. I alla fall en liten påminnelse till oss alla boende att i förekommande fall inte slänga fimpar och skräp på marken utan ta med.
Häckklippning Planeras så snart som möjligt och företaget Mats Lindberg kommer att vidtalas för klippning och bortforsling av ris och kompost
Utgiven 2018-09-28 av styrelsen för Brf Runhällen/Barbro Danielsson
